
 

 

 
 

Seja Vlade RS 
429. dopisna seja, 18. 3. 2026  

 

 

*** 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
                                                                                         

429. DOPISNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 18. 3. 2026 – Vlada RS je na 429. dopisni seji, ki je potekala danes, 18. 3. 2026, 
med drugim sprejela sklep o izdaji Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
graditvi in vzdrževanju zaklonišč ter Program ukrepov za izvajanje Strategije razvoja 
socialne ekonomije za obdobje 2026–2030. Vlada RS je prav tako sprejela Poslovni in 
finančni načrt Eko sklada za leto 2026 in odločala o prerazporeditvi pravic porabe 
proračunskih sredstev. Sprejela je tudi sklep o ustanovitvi Zavoda za gozdove 
Slovenije. 
  
Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zakloniš 
Na podlagi 68. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami Vlada RS določi 
območja in objekte, kjer se morajo graditi zaklonišča, ter pogoje za graditev in vzdrževanje 
zaklonišč. Spremembe Uredbe med drugim predvidevajo ukinitev obveznosti revizije projektne 
dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja ter ohranjajo sistem vodenja evidenc 
zaklonišč na ravni občine, pri čemer je dodatno določena obveznost lastnikov zaklonišč, da v 
predpisanem roku posredujejo podatke za vpis v evidenco. Občine morajo podatke iz evidence 
zaklonišč vsako leto posredovati Upravi RS za zaščito in reševanje.  
 
Hkrati novelirana Uredba določa tudi pogoje za spremembo namembnosti zaklonišč. 
Zaklonišča, zgrajena pred letom 2006, se lahko ob izpolnjevanju določenih pogojev 
preoblikujejo v zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur. 
 
Program ukrepov za izvajanje Strategije razvoja socialne ekonomije za obdobje 2026–
2030 
Gre za bistven izvedbeni dokument za uresničevanje ciljev Strategije razvoja socialne 
ekonomije za obdobje 2026–2035.Program ukrepov namreč vključuje: 

- ukrepe za spodbujanje socialnega podjetništva,  
- ukrepe za oblikovanje ugodnega podjetniškega okolja za socialna podjetja,  
- ukrepe za spodbujanje zaposlovanja v socialnih podjetjih ter  
- ukrepe za omogočanje dostopa do virov financiranja naložb za ustanavljanje in 

poslovanje socialnih podjetij. 
 
Priprava programa je določen z Zakon o socialnem podjetništvu (ZSocP), pri tem pa mora 
ministrstvo, pristojno za gospodarstvo, v sodelovanju z drugimi ministrstvi in vladnimi službami 
pripravi program ukrepov za izvajanje strategije razvoja socialne ekonomije. Program nadalje 
sprejme Vlada RS po predhodnem mnenju Sveta za socialno ekonomijo. 
 
Vlada RS je strategijo sprejela z Odlokom o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 
2025–2035. Predlog programa ukrepov pa je potrdil tudi Svet za socialno ekonomijo na 6. 
dopisni seji, ki je potekala med 2. in 6. 2. 2026. 
 
Program ukrepov vključuje tudi ukrepe za spodbujanje razvoja socialne ekonomije 
posameznih resorjev, pristojnih za področja dejavnosti socialne ekonomije, ter ukrepe za 
krepitev podpornega okolja za njen razvoj.  
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Poslovni in finančni načrt Eko sklada za leto 2026 
Vlada RS je sprejela Poslovni in finančni načrt Eko sklada za leto 2026, hkrati pa določila, da 
se 1,6 milijona evrov iz prispevka za energetsko učinkovitost nameni za izvajanje programov 
učinkovite rabe energije, ter da se 5,6 milijona evrov presežka iz preteklih let porabi za 
nepovratne finančne spodbude. 
 
V letošnjem letu bo Eko sklad za kreditiranje okoljskih naložb zagotovil do 50 milijonov evrov 
posojil. Poleg tega bo na voljo 30 milijonov evrov nepovratnih spodbud za ukrepe energetske 
učinkovitosti ter dodatna sredstva za podporne programe, svetovanje in zmanjševanje 
energetske revščine. Hkrati bo v okviru Podnebnega sklada Eko sklad razpisal 23 milijonov 
evrov za zamenjavo starih kurilnih naprav, 10 milijonov evrov za skoraj ničenergijske stavbe 
ter 1,1 milijona evrov za sofinanciranje nevladnih organizacij. Nadaljevalo se bo tudi 
financiranje že odprtih javnih pozivov. 
 
Eko sklad bo nadaljeval izvajanje programov za zmanjševanje energetske revščine, 
svetovanje občanom prek mreže ENSVET ter aktivnosti ozaveščanja in podpore projektom na 
področju podnebnih sprememb in trajnostnega razvoja. 
 
Prerazporeditev pravic porabe proračunskih sredstev 
Ministrstvu za naravne vire in prostor se zagotovijo pravice porabe v višini 6,3 milijona evrov 
iz sredstev sklada proračunske rezerve za izvedbo Programa odprave posledic neposredne 
škode na stvareh zaradi neurja s poplavami in zemeljskimi plazovi 16. in 17. novembra 2025, 
ki so prizadela občine v Gorenjski in Severno primorski regiji.  
 
Sklep o ustanovitvi Zavoda za gozdove Slovenije 
Sklep določa, kako bo Zavod za gozdove Slovenije organiziran, katere naloge bo opravljal in 
kako bo financiran. Zavod, ki zagotavlja izvajanje javne gozdarske službe, upravljanje z 
divjadjo ter izvaja dejavnosti s področja ohranjanja narave, deluje prek osrednje enote in 14 
območnih enot po državi. Sredstva za izvajanje svoje dejavnosti Zavod pridobiva iz proračuna 
RS, s prihodki iz tržnih storitev, donacij in daril ter dodatnih storitev v okviru javne službe. 
 
Predlog sklepa ohranja ključne rešitve, ki jih je določal dosedanji akt o organizaciji in začetku 
dela Zavoda za gozdove Slovenije, hkrati pa vnaša prilagoditve, ki izhajajo iz posodobljenih 
določb Zakona o gozdovih in Zakona o ohranjanju narave. S tem naj bi se zagotovilo bolj 
usklajeno in učinkovito delovanje zavoda v prihodnje. 
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